
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

16.09.2016  

 

Joi, 15 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului 

Școlar Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

1. Aprobarea Codului de etică al personalului din ISJ Hunedoara; 

2. Solicitări de la unitățile școlare; 

3. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate hotărâri privind: 

1. Aprobarea Codului de etică al personalului din ISJ Hunedoara, conform anexei. 

2. Solicitări din partea unităților de învățământ: 

a. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani – se respinge solicitarea de modificare a numărului 

membrilor CA de la 9 la 13; 

b. Școala Gimnazială ”Hadrian Daicoviciu” Orăștioara de Sus – se aprobă suplimentarea 

statului de funcții cu 0,5 post supraveghetor de noapte; 

c. Școala Gimnazială ”Andrei Șaguna” Deva – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 

post îngrijitor, prin redistribuirea postului vacant de la Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” 

Deva; 

d. Școala gimnazială Nr. 3 Lupeni - se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 post paznic 

(prin redistribuirea postului vacant de la Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” Hunedoara); 

e. Clubul Copiilor Petrila – se aprobă nominalizarea a trei membri pentru comisia de concurs 

pentru ocuparea postului de administrator financiar; 

f. Liceul Teoretic ”Teglaș Gabor” Deva – se aprobă suplimentarea statului de funcții cu 1 post 

de administrator financiar (prin redistribuirea postului vacant de la Colegiul Tehnic 

”Dragomir Hurmuzescu” Deva); 

g. Școala Gimnazială Sântămărie Orlea – se aprobă modificarea programului școlar pe 

perioada reparațiilor; 

h. Școala Gimnazială ”Nicolae Tic” Brănișca - se aprobă modificarea programului școlar; 

i. Școala Primară Pricaz - se aprobă modificarea programului școlar; 

j. Școala Primară Hășdău - se aprobă modificarea programului școlar; 

k. Școala Gimnazială Densuș - se aprobă modificarea programului școlar; 

l. Școala Gimnazială ”Hadrian Daicoviciu” Orăștioara de Sus - se aprobă modificarea 

programului școlar; 

m. Școala Gimnazială Râu de Mori - se aprobă modificarea programului școlar; 



n. Colegiul Tehnic ”Constantin Brâncuși” Petrila - se aprobă modificarea programului școlar; 

o. Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă ”Rudolf Steiner” Hunedoara - se aprobă 

modificarea programului școlar; 

p. Școala Gimnazială Răchitova - se aprobă modificarea programului școlar; 

q. Școala Gimnazială Boșorod – se aprobă funcționarea sub efectiv a unei formațiuni de studiu; 

r. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani – se aprobă funcționarea peste efectiv a unor 

formațiuni de studiu; 

s. Școala Gimnazială ”Hadrian Daicoviciu” Orăștioara de Sus - se aprobă funcționarea sub 

efectiv a unei formațiuni de studiu (Grădiștea de Munte); 

t. Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan – se aprobă suplimentarea cu o clasă pregătitoare; 

u. Grădinița cu Program Prelungit Nr. 1 Hunedoara – se aprobă reducerea unei grupe de 

program prelungit; 

v. Colegiul Național ”I.C. Brătianu” Hațeg – se aprobă suplimentarea numărului de locuri la 

clasele a V-a;  

w. Școala Gimnazială ”Andrei Șaguna” Deva – se aprobă funcționarea peste efectiv a unor 

formațiuni de studiu; 

x. Liceul Tehnologic ”Grigore Moisil” Deva - se aprobă funcționarea peste efectiv a unor 

formațiuni de studiu; 

y. Colegiul Național de Informatică ”Traian Lalescu” Hunedoara – se aprobă suplimentarea 

numărului de clase a V-a cu o clasă; 

z. Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă ”Rudolf Steiner” Hunedoara – se aprobă 

modificarea planului de școlarizare (comasarea unor formațiuni, divizarea altora); 

aa. Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani – se aprobă suplimentarea numărului de ore pentru 

școlarizarea la domiciliu; 

bb. Școala Gimnazială Vața de Jos – rămâne în analiză solicitarea de școlarizare la domiciliu a 

unui elev; 

cc. Școala Gimnazială Nr. 7 Petroșani – se aprobă suplimentarea numărului de clase a V-a cu o 

clasă; 

dd. Școala Gimnazială Ohaba – se aprobă funcționarea sub efectiv a unei formațiuni de studiu. 

3. Acordarea avizelor pentru organizarea concursurilor pentru ocuparea unor posturi didactice-

auxiliare și nedidactice, și promovare în treaptă / grad profesional astfel: 

a. Colegiul Tehnic Transport Feroviar ”Anghel Saligny” Simeria – se acordă aviz pentru 

promovare în grad profesional secretar șef; 

b. Clubul Sportiv Școlar Petroșani – 1 post muncitor calificat-bucătar (Baza din Parâng); 

c. Clubul Copiilor Petrila – 0,5 post administrator financiar; 

d. Școala Gimnazială ”Nicolae Tic” Brănișca – 0,5 post secretar; 

e. Colegiul Tehnic ”Dragomir Hurmuzescu” Deva – 1 post administrator patrimoniu. 

4. Eliberare unor duplicate de pe actele de studii: 



a. Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara”  – certificat competență profesională 2013; 

b. Colegiul Tehnic ”Matei Corvin” Hunedoara - diplomă de bacalaureat 2010; 

c. Seminarul Teologic ”Sfânta Ecaterina” Prislop – diplomă de bacalaureat 2013; 

d. Colegiul Economic ”Hermes” Petroșani - diplomă de bacalaureat 2008; 

e.  

5. Diverse: 

a. Se aprobă transferul unui elev de la Seminarul Teologic ”Sfânta Ecaterina” Prislop la Colegiul 

Național Pedagogic ”Regina Maria” Deva; 

b. Se respinge solicitarea de transfer a unui elev de la Colegiul Tehnic ”Mihai Viteazu” Vulcan 

la Liceul Teoretic ”Mircea Eliade” Lupeni (lipsă locuri și neîndeplinirea condiției de medie); 

c. Se acordă avizul consultativ solicitat de Primăria Vețel pentru înființare creșă; 

d. ISJ Hunedoara – se aprobă constituirea comisiei de monitorizare a acordării bursei 

profesionale. 


